

平成22年3月30日（香川県報号外）香川県規則第27号中訂正

| | | |
|-------|---|-------------------------|
| 29ページ | 誤 | 第49条の2 前条第1項第3号の |
| | 正 | <u>第49条の2</u> 前条第1項第3号の |
| 29ページ | 誤 | 第49条の2 略 |
| | 正 | <u>第50条の2</u> 略 |